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Ata da 1º Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2025.Ao dia dezesseis de janeiro do ano 

de dois mil e vinte cinco (16/01/2025) às 19h00h no Plenário da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Adailton Alves de Lima declarou 

aberta a 1°sessão ordinária do 1° período Legislativo no dia 16 de janeiro do corrente ano, o 

presidente iniciou a fala desejando boa noite a todos, vamos da início aos trabalhos sobre a 

pretensão de Deus e de nossa senhora da conceição padroeira de nossa cidade e comunicar 

que essa sessão tem transmissão via internet através do facebook câmara municipal de 

Cajazeirinhas e convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso. O senhor 

presidente passou os trabalhos da mesa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de 

presença dos senhores vereadores e vereadoras. Compareceram os seguintes vereadores e 

vereadoras, Adailton Alves de Lima, Camila Iris Mendes Ramos, Maria Rovenia Alves de 

França Dantas, Evandi Vieira de Almeida, Jacson Felix Almeida dos Santos, Otoniel de 

Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho, Arildo Batista Ferreira, Joalex Rodrigues da 

Costa.O primeiro secretário repassou os trabalhos da casa ao senhor presidente que 

reassumiu e convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da sessão anterior,por 

questão de ordem o vereador Joalex Rodrigues da Costa pediu a dispensa da leitura da ata 

da sessão anterior, o presidente colocou o requerimento do vereador Joalex Rodrigues da 

Costa  em votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra se 

manifeste, requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O 

presidente passou os trabalhos ao primeiro secretário para fazer a leitura do expediente do 

dia.Votos de pesar, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por intermédio deste requerer 

votos de pesar pelo falecimento do senhor, Geraldo Leite dos Santos, que contava com a 

idade de 70 anos. Indicação de n° 001/2025, a vereadora Maria Rovenia Alves de França 

Dantas vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de 

realizar o calçamento da via principal do sítio tapera com início no mata burro da casa de 

Terezinha até a residência do senhor Roberto, localizado na zona rural de Cajazeirinhas. 



Indicação de n° 002/2025, a vereadora Maria Rovenia Alves de França Dantas vem por 

meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de realizar a 

construção de uma academia pública no sítio tapera, localizado na zona rural de 

Cajazeirinhas. Indicação de n° 003/2025, a vereadora Maria Rovenia Alves de França 

Dantas vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade da 

construção da passagem molhada no sítio cajazeiras, localizado na zona rural de 

Cajazeirinhas. Indicação de n° 004/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio 

deste instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade da realização de um 

mutirão para a limpeza urbana na cidade de Cajazeirinhas. Indicação de n° 005/2025, o 

vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de realizar a retirada de entulhos das ruas paralelas a Geraldo dos 

Santos Costa e a rua Amaro Ferreira de Lima, localizado na cidade de Cajazeirinhas. 

Indicação de n° 006/2025, o vereador Adailton Alves de Lima vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de realizar a construção de 

placas de sinalização na zona rural de Cajazeirinhas. Indicação de n° 007/2025, overeador 

Adailton Alves de Lima vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a 

iminente necessidade de realizar umareforma no posto de saúde Nelson Alves de lima no 

sítio São José dos Alves, localizado no município de Cajazeirinhas. Indicação de n° 

008/2025, o vereador Adailton Alves de Lima vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de realizar atendimento de uma fisioterapeuta 

juntamente com uma equipe médica duas vezes por mês no posto de saúde Nelson Alves de 

Lima, localizado na zona rural de Cajazeirinhas. Indicação de n° 009/2025, o vereador 

Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a 

iminente necessidade da recuperação de um mata burro na propriedade Francisco Agostinho 

Ferreira localizado no sítio cajazeiras, zona rural de Cajazeirinhas. Indicação de n° 

010/2025,o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste instrumento indicar a 

senhora prefeita a iminente necessidade de fazer a sangria dos poços com a utilização de 

uma retroescavadeira, para evitar a formação de um atoleiro nas estradas com a 

continuidade das chuvas no município de Cajazeirinhas. Indicação de n° 011/2025, a 

vereadora Camila Iris Ramos vem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita a 

iminente necessidade de fazer a construção de uma passagem molhada que dá acesso as 



comunidades de cedro e jacu, localizado na zona rural de Cajazeirinhas, com intuito de 

melhorar o tráfego de veículos e pedestres que circulam nas comunidades. Indicação de n° 

012/2025, a vereadora Camila Iris Ramos vem por meio deste instrumento indicar a senhora 

prefeita a iminente necessidade da recuperação de um mata burro que liga o sítio cedro e o 

sítio jacu, divisa de Zé Cavalcante e pereira, localizado na zona rural de Cajazeirinhas. 

Indicação de n° 013/2025, o vereador Otoniel de Sousa Brito vem por meio deste 

instrumento indicar a senhora prefeita a iminente necessidade de fazer uma caixa d’água no 

cemitério São Luiz, localizado na zona urbana da cidade de Cajazeirinhas, para que os 

funcionários possam realizar a limpeza dos túmulos. Indicação de n° 014/2025, o vereador 

Jacson Felix Almeida dos Santosvem por meio deste instrumento indicar a senhora prefeita 

a iminente necessidade de inserir uma caçamba de cascalho no terreno que fica ao lado do 

posto médico Maria Umbelina da Conceição, localizado na zona urbana de Cajazeirinhas. 

Moção de aplauso, o vereador Adailton Alves de Lima vem por intermédio deste 

encaminhar moção de aplauso a senhora, Francineide Pereira da Silva, pelos relevantes 

serviços prestados como servidora pública efetiva lotada na secretaria municipal de 

educação desde o ano de 2000, no município de Cajazeirinhas. Moção de aplauso, o 

vereador Adailton Alves de Lima vem por intermédio deste encaminhar moção de aplauso a 

senhora, Maria Jose Pereira de Almeida, pelos relevantes serviços prestados como servidora 

pública efetiva na secretaria municipal de educação desde o ano de 1998, no município de 

Cajazeirinhas. Ofício de n° 0013/2025, encaminha projeto de lei de n° 001/2025 que 

equipara os salários dos servidores do município de Cajazeirinhas ao mínimo nacional. 

Ofício de n° 06/2025 encaminha projeto de lei de n° 002/2025 que altera a dominação da 

secretaria municipal de ação social criada pela lei de n° 180/2025 de 20 de abril de 2025 e 

dá outras providencias. Ofício de n° 007/2025, encaminha projeto de lei de n° 003/2025 que 

dispõe do reajuste dos salários dos servidores comissionados e dá outras providencias. 

Proposta de resolução modificativa ao regimento interno de n° 001/2025 autoria da mesa 

diretora, da nova redação do artigo 25 do caput de todos os regimentos internos da câmara 

municipal de Cajazeirinhas e dá outras providencias. Projeto de resolução de n° 002/2025 

autoria da mesa diretora, altera a resolução de n° 001/2023 que institui a gratificação mensal 

de função a comissão permanente de licitação no âmbito do poder legislativoe dá outras 

providencias. Comissões permanentes para o ano de 2025, os vereadores da câmara 



municipal de Cajazeirinhas estado da Paraíba nesta data de 14 de janeiro de 2025 

resolveram formar as comissões permanentes que serão assim compostas, primeira comissão 

redação e justiça presidente, Jacson Felix almeida dos Santos, relator Vicente Esmael da 

Silva Filho, membro Joalex Rodrigues da Costa. Segunda comissão finanças e orçamentos, 

presidente Otoniel de Sousa Brito, relator Maria Rovenia Alves de França Dantas, membro 

Arildo Batista Ferreira. Terceira comissão cultura e assistência social, presidente Camila Iris 

Mendes Ramos, relator Vicente Esmael da Silva Filho, membro Jacson Felix Almeida dos 

Santos. Obras e serviços públicos municipais, presidente Evandi Vieira de Almeida, relator 

Otoniel de Sousa Brito, membro Arildo Batista Ferreira. O primeiro secretário repassou os 

trabalhos da mesa ao senhor presidente. O senhor presidente reassume os trabalhos da mesa 

e coloca as comissões em votação, quem for a favor permaneça como se encontra quem for 

contrário se manifeste, as comissões foram aprovadas por unanimidade dos vereadores 

presentes. Por questão de ordem, o vereador Otoniel de Sousa Brito pediu para que fosse 

lido a pauta da legislatura anterior. O senhor presidente reassume os trabalhos e faz a leitura 

da pauta. Projeto de resolução de n° 001/2024 que dispõe sobre a criação de cargos 

comissionados no quadro funcional da câmara municipal de Cajazeirinhas estado da Paraíba 

e dá outras providencias. Não havendo mais matéria foi dado o uso da palavra as 

autoridades presentes, falou a vice prefeita, Maria Aparecida Dantas de Almeida, 

vereadores, Arildo Batista Ferreira, Camila Iris Mendes Ramos, Evandi Vieira de Almeida, 

Jacson Felix Almeida dos Santos, Joalex Rodrigues da Costa, Maria Rovenia Alves de 

França Dantas, Otoniel de Sousa Brito, Vicente Esmael da Silva Filho, o senhor  presidente 

passou os trabalhos da casa a vice presidente, a vice presidente assume e convidou o 

vereador Adailton Alves de Lima para fazer uso da palavra. O presidente reassume os 

trabalhos e não havendo nada a mais a ser debatido encerrou os trabalhos convidando a 

todos para a próxima sessão ordinária que será realizado no dia 23 de janeiro do corrente 

ano, hora e local regimental. 

 

Cajazeirinhas/PB, 16 de janeiro de 2025. 

 


